
W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

23.12.2022J.ENGLERNazwisko Kreślił

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

1 0.10

Zakład Produkcji Automatyki Sieciowej S.A.
Przygórze 209, 57-431 Wolibórz

Tel. 748 720 100 Fax. 748 724 074
info@zpas.pl www.zpas.pl

CREO 8.0

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

INSTRUKCJA - MONTAŻ DRZWI PRZESUWNYCH (8390-64-XX), DACHÓW BOKSU (8477-C4-XX) I WSPORNIKÓW KORYT KABLOWYCH (8477-D6-XX I 874945-XX)



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

2 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

ZABUDOWA DC JEST 
DOSTOSOWANA DO

KORYTARZA 1200mm. 
RZĘDY SZAF MUSZĄ

BYĆ USTAWIONE JAK 
POKAZANO POWYŻEJ

(ODLEGŁOŚĆ MIĘDZY 
SZKIELETAMI SZAF 

1200mm)

ZAŚLEPKĘ DACHU MONTOWAĆ MIĘDZY SZKIELETAMI
SĄSIEDNICH SZAF (BIT PH)

KROK 1 (MONTAŻ DACHÓW BOKSU)
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO MONTAŻU DACHÓW NALEŻY USTAWIĆ SZAFY W RZĘDACH, WYPOZIOMOWAĆ JE I POŁĄCZĆ MIĘDZY SOBĄ ŁĄCZNIKAMI
(PATRZ INSTRUKCJE: SZAFA Z-SERVER, ŁĄCZENIE SZAF)

A

B

0.500
A

KAŻDY MODUŁ DACHU MOCOWANY JEST ZA POMOCĄ
4 ŚRUB M12 (NASADKA 19mm) DO NAROŻNIKÓW SZKIELETU

SĄSIEDNIE DACHY ŁĄCZYĆ ZA POMOCĄ DOŁĄCZONYCH NORMALIÓW
(WKRĘTY I NAKRĘTKI M6 - BIT PH I NASADKA 10mm)

C

0.300
C



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

3 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

MONTAŻ OSŁON ROZPOCZĄĆ ODPRZYKRĘCENIA
UCHWYTÓW PIONOWYCH I POZIOMYCH 

UCHWYTY PIONOWE (8 SZT./OSŁONĘ
WRĘT SAMOFORMUJĄCY M6 Z ŁBEM STOŻKOWYM - BIT TORX T25 )

DO WSTĘPNEGO
ZAWIESZENIA OSŁONY

WYKORZYSTAĆ WIESZAKI
ZACZEPIAJĄC JE O SŁUP

SZKIELETU

KROK 2 (MONTAŻ OSŁON DRZWI PRZESUWNYCH)

E

F

D
0.400

E

UCHWYT POZIOMY (2 SZT./OSŁONĘ - GÓRA I DÓŁ ŚRUBA
SAMOFORMUJĄCA M6 - BIT TORX T25 LUB NASADKA 10mm)

OSŁONĘ PRZYKRĘCAĆ DO
UCHWYTÓW WKRĘTEM M6
Z ŁBEM STOŻKOWYM
(BIT TORX T25) POZA STRONĄ
PO KTÓREJ MONTUJEMY PROFIL
USZCZELNIAJĄCY (PATRZ DETAL F)

0.500
F

PROFIL USZCZELNIAJĄCY MONTOWAĆ RAZEM Z OSŁONĄ ZA POMOCĄ
WKRĘTÓW M6 Z ŁBEM WALCOWYM Z ZAGŁĘBIENIEM KRZYŻOWYM (BIT PH)

G



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

4 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

KAŻDY ZE WSPORNIKÓW MONTUJEMY Z UŻYCIEM ŚRUB
M20 (KLUCZ 19mm) DO NAROŻNIKÓW SKRAJNYCH SZAF

WSPORNIKI POŁĄCZYĆ ZA POMOCĄ ŚRUB M20X25
(KLUCZ 19mm)

KROK 3 (MONTAŻ WSPORNIKÓW SZYNY JEZDNEJ)

POŁĄCZENIE WSPORNIKÓW (WIDOK OD STRONY KORYTARZA)

HI

0.400
H

MONTAŻ OD STRONY DACHU KORYTARZA WYMAGA
ZASTOSOWANIA UCHWYTU WSPORNIKA MOCOWANEGO

DO WSPORNIKA SZYNY ZA POMOCĄ DWÓCH ŚRUB M6
(KLUCZ 10mm)

0.400
I

J



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

5 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

KĄTOWNIKI SZYNY JEZDNEJ MONTOWAĆ DO WSPORNIKÓW ŚRUBAMI M6 (KLUCZ 10mm)

KROK 4 (MONTAŻ SZYNY JEZDNEJ)

K

0.300
K

SZYNĘ JEZDNĄ MONTOWAĆ WKRĘTAMI M5 Z ŁBAMI STOŻKOWYMI
(BIT PH I NASADKA 10mm DO NAKRĘTKI)

WSPORNIK MASKOWNICY
PRZYKRĘCAĆ OD STRONY

KORYTARZA WKRĘTAMI M6
Z ŁBAMI WALCOWYMI (BIT PH)



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

6 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

KROK 5 (MONTAŻ SKRZYDEŁ DRZWI)

L

M

0.300
L

W PIERWSZEJ KOLEJNOŚCI WSUNĄĆ ODBOJNIK WEWNĘTRZNY
DRZWI WRAZ Z ZACZEPEM ZESPOŁU SOFTSTOP (POZYCJĘ USTALIĆ
PO ZAMONTOWANIU SKRZYDEŁ DRZWI)

W NASTĘPNEJ KOLEJNOCI WSUNĄĆ SKRZYDŁO 
I ODBOJNIK ZEWNĘTRZNY (JEGO POZYCJĘ USTALIĆ 

PO MONTAŻU OBU SKRZYDEŁ I PROWADNIC DOLNYCH)

ŚRUBAMI WÓZKÓW REGULOWAĆ
PION I POZIOM SKRZYDEŁ DRZWI I 
SKONTROWAĆ NAKRĘTKAMI (PO
OSADZENIU SKRZYDEŁ W SZYNACH
JEZDNYCH)

1.000
M

PROWADNICE DOLNE MONTOWAĆ DO PROFILI USZCZELNIAJĄCYCH
ZA POMOCĄ NAKRĘTEK M5 (NASADKA 8mm). DOLNĄ POWIERZCHNIĘ

PROWADNIC OPRZEĆ O PODŁOGĘ A ODSADZENIE USTALIĆ PO
REGULACJI POZIOMU I PIONU SKRZYDEŁ. PROWADNICĘ PRZED REGULACJĄ

WSUNĄĆ W ROWEK DOLNEGO PROFILU DRZWI.

N



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

7 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

MASKOWNICE GÓRNE MONTOWAĆ DO WSPORNIKÓW SZYNY
ZA POMOCĄ WKRĘTÓW M6 Z ŁBEM WALCOWYM Z WGŁĘBIENIEM
KRZYŻOWYM (BIT PH) OD GÓRY I OD BOKU

KROK 6 (MONTAŻ MASKOWNIC)

O

0.300
O

W OSTATNIM ETAPIE MONTOWAĆ
ZAŚLEPKĘ MASKOWNICY OD GÓRY

WKRĘTAMI M6 Z ŁBEM WALCOWYM
Z WGŁĘBIENIEM KRZYŻOWYM (BIT PH)

I OD WNĘTRZA KORYTARZA
NAKRĘTKAMI M5 (NASADKA 8mm)



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8477_INSTRUKCJA_BOKS_Z-SERVER

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

BOKS DC Z-SERVER 8477

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

8 0.10

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

WSPORNIKI KORYT ŁĄCZYĆ ZA POMOCĄ NORMALIÓW
M6 (NAKRĘTKI KLATKOWE, WKRĘTY Z WGŁĘBIENIEM

KRZYŻOWYM (BIT PH) 

MONTAŻ WSPORNIKÓW KORYT

P

0.500
P

WSPORNIK KORYTA MOCUJEMY
DO NAROŻNIKÓW SZAF POPRZEZ 
ŚRUBY M12 (NASADKA 19mm). DRUGI
KONIEC WSPORNIKA SWOBODNY

Q


	Sheet 1
	Views
	new_view_44


	Sheet 2
	Views
	new_view_2
	new_view_3
	A
	B
	new_view_6
	C


	Sheet 3
	Views
	new_view_9
	new_view_10
	D
	E
	F
	new_view_17
	G


	Sheet 4
	Views
	new_view_20
	new_view_21
	H
	I
	new_view_25
	J


	Sheet 5
	Views
	new_view_28
	K


	Sheet 6
	Views
	new_view_31
	L
	M
	new_view_37
	N


	Sheet 7
	Views
	new_view_40
	O


	Sheet 8
	Views
	new_view_43
	new_view_45
	P
	new_view_47
	Q



